



Для немедленной публикации: 26.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ КВОТ НА ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ, КОТОРЫЕ ПРИВЛЕКУТ БОЛЕЕ 5,2 МЛРД ДОЛЛАРОВ КАПИТАЛЬНЫХ ИНВЕСТИЦИЙ И ОБЕСПЕЧАТ СОХРАНЕНИЕ БОЛЕЕ 6000 РАБОЧИХ МЕСТ

Компании Западного Нью-Йорка, получающие дешевую электроэнергию от Ниагарской гидроэлектростанции, создадут более 100 рабочих мест

Правление NYPA одобрило выделение 1 млн долларов на восстановление культурного центра в округе Ниагара

Сегодня губернатор Хокул объявила о выделении квот на экономическое развитие для 11 компаний, которые привлекут более 5,2 млрд долларов капитальных инвестиций. Квоты, утвержденные Попечительским советом Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA), поддержать 5781 рабочее место по всему штату. Кроме того, две компании в Западном Нью-Йорке, включая Ниагарский центр искусств и культуры (Niagara Arts & Cultural Center), получили финансирование на общую сумму более 1 млн долларов.

«Моя администрация стимулирует инвестиции в размере 5,2 млрд долларов в недорогую электроэнергию по всему штату Нью-Йорк, что способствует процветанию бизнеса, созданию и сохранению рабочих мест для жителей Нью-Йорка, — **заявила губернатор Хокул.** — Имперский штат открыт для бизнеса, и эти значительные инвестиции в будущее чистой энергии подчеркивают наше положение в качестве мирового центра современного производства».

ReCharge NY

Одобренные квоты дешевой электроэнергии в размере почти 32 мегаватт (МВт) по программе ReCharge NY будут предоставлены девяти компаниям из Столичного региона (Capital District), региона Фингер-Лейкс (Finger Lakes), Южных регионов (Southern Tier), Долины реки Мохок (Mohawk Valley), Долины реки Гудзон (Hudson Valley), города Нью-Йорка и Лонг-Айленда.

Как было впервые [объявлено](#) губернатором в мае 2023 года, компания fairlife, производитель молочных и протеиновых коктейлей, инвестирует 650 млн долларов в строительство комплекса по производству напитков на основе молока

площадью 745 000 кв. футов (70 000 тысячи кв. м) в городе Вебстер (Webster), округ Монро (Monroe), что обеспечит создание до 250 рабочих мест. Корпорация Empire State Development (ESD) дополнительно предоставляет поддержку в 21 млн долларов в виде налогового кредита по программе Excelsior Jobs по результатам деятельности в обмен на обязательства по созданию новых рабочих мест.

Также в число одобренных на сегодняшнем заседании заявок ReCharge NY вошло выделение 15 МВт мощности компании GlobalFoundries, производителю полупроводников из округа Саратога (Saratoga), для расширения существующей производственной площадки Fab 8 и последующего строительства нового участка для производства полупроводников площадью 358 000 кв. футов (33 260 кв. м) на территории кампуса в Мальте в рамках расширения на площади почти 2 млн кв. футов (185 000 кв. м), что позволит утроить мощности для удовлетворения растущего спроса на чипы. Кроме того, попечительский совет NYPA одобрил выделение 90 МВт мощности с высоким коэффициентом нагрузки, которую NYPA будет закупать для GlobalFoundries на энергетическом рынке. Ранее в этом месяце губернатор Хокул [объявила](#) об инвестициях GlobalFoundries в размере 11,6 млрд долларов в расширение производственного предприятия в округе Саратога.

Программа ReCharge NY укрепляет экономику штата Нью-Йорк, побуждая компании сохранять и создавать рабочие места и привлекая капиталовложения во всем штате. ReCharge NY предлагает контракты на поставку электроэнергии на срок до семи лет. Половина мощности — 455 МВт — приходится на гидроэлектростанцию NYPA в г. Ниагара (Niagara) и гидроэлектростанции им. Франклина Д. Рузвельта на реке св. Лаврентия (St. Lawrence-Franklin D. Roosevelt hydroelectric power plants). Остальные 455 МВт — недорогая электроэнергия, закупаемая Управлением энергетики на оптовом рынке.

С полным списком сегодняшнего распределения квот на электроэнергию в рамках программы ReCharge NY и грантов на экономическое развитие можно ознакомиться [здесь](#).

Гидроэнергетика Западного Нью-Йорка (Western New York)

На сегодняшнем заседании Попечительский совет NYPA одобрил выделение недорогой электроэнергии Ниагарской ГЭС компаниям Buffalo Games и Mayer Brothers в Западном Нью-Йорке.

Компания Buffalo Games, производитель пазлов и настольных игр в округе Эри (Erie), получила от совета NYPA 750 киловатт (кВт) недорогой электроэнергии Ниагарской ГЭС для поддержки проекта расширения компании стоимостью 6,5 млн долларов. Buffalo Games модернизирует свои производственные мощности, складскую и распределительную инфраструктуру, а также энергоснабжение. Ожидается, что в результате расширения производство пазлов увеличится более чем на шесть млн единиц в год и будет создано 95 рабочих мест.

ESD также стимулирует дальнейший рост Buffalo Games в округе Эри и выделит до 1 млн долларов в виде налоговых кредитов в рамках программы Excelsior Jobs на основе показателей деятельности в обмен на обязательство создать рабочие места. Кроме того, компания Buffalo Games получила грант на экономическое развитие в размере 105 000 долларов от Национальной энергосети (National Grid).

Попечительский совет NYPA также утвердил квоту в размере 210 кВт энергии с Ниагарской гидроэлектростанции компании Mayer Brothers для реализации проекта по расширению производства стоимостью более 1,5 млн долларов. Mayer Brothers, одно из старейших семейных предприятий в штате Нью-Йорк, является производителем, переработчиком и дистрибьютором яблочного сока, сидра, воды и других напитков. Компания, основанная в 1852 году, построит новое здание для производства бутылок, используемых при производстве сидра и воды. В здании разместятся дополнительное оборудование и машины, связанные с производством бутылок, что позволит увеличить объем выпускаемой продукции и повысить эффективность и рентабельность производства. Проект по расширению производства позволит создать около 300 рабочих мест, в том числе шесть новых.

Недорогая электроэнергия, вырабатываемая Ниагарской ГЭС, предоставляется компаниям, расположенным в радиусе 30 миль (48 км) от Ниагарского энергетического проекта (Niagara Power Project), и предприятиям из округа Шатокуа.

Доходы от продажи электроэнергии в Западном Нью-Йорке

На сегодняшнем заседании Попечительский совет NYPA также одобрил выделение 1 млн долларов из Фонда доходов от продажи электроэнергии в Западном Нью-Йорке (Western New York Power Proceeds Fund) Ниагарскому центру искусств и культуры и компании Irish Welding в округе Эри.

Ниагарский центр искусств и культуры, некоммерческая организация, в которой представлены работы более 100 художников и которая состоит из трех театров, радиостанции, общественной аудитории, а также двух государственных и многочисленных частных галерей, получила 1 млн долларов из средств фонда для поддержки проекта реставрации стоимостью 8,5 млн долларов. Проект предусматривает модернизацию театра «Наследие» (Legacy Theatre), включая туалеты и энергетическую инфраструктуру, с модернизацией системы отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха. Проект также получил в качестве поддержки капитальный грант в размере 4 млн долларов по Программе помощи региональным экономическим сообществам (Regional Economic Community Assistance Program), которая находится в ведении корпорации ESD.

Правление NYPA одобрило выделение 87 000 долларов семейной компании Irish Welding из Буффало, которая занимается дистрибуцией материалов и газов для производства газированных напитков, а также сиропов и соков для компаний по выпуску безалкогольных напитков в Западном Нью-Йорке. Эти средства будут

использованы компанией для реализации проекта строительства нового водопровода стоимостью около 437 000 долларов. В настоящее время Irish Welding получает воду по старой линии длиной 3000 футов (914 м), которая часто подвергается вибрации от железнодорожного транспорта, что приводит к утечкам. Проект позволит компании остаться на прежнем месте, сохранив 83 рабочих места.

Выделение этого гранта Управлением NYPA стало возможным за счет прибыли от продажи неиспользованной электроэнергии, вырабатываемой Ниагарским энергетическим проектом (Niagara Power Project), подведомственным Управлению энергетики, а также благодаря законодательным актам, подписанным в 2012 году.

Председатель Управления энергетики штата Нью-Йорк Джон Р. Кельмель (John R. Koelmel): «Ниагарская гидроэнергия, выделенная компаниям Buffalo Games и Mayer Brothers, обеспечит эти два расположенные в Западном Нью-Йорке предприятия ресурсами для расширения своей деятельности, создания более 100 рабочих мест и укрепления экономики региона. Управление энергетики штата Нью-Йорк продолжает поддерживать Западный Нью-Йорк, выделяя недорогую электроэнергию с Ниагарского энергетического проекта, что способствует сохранению десятков тысяч рабочих мест в регионе и является основой экономики чистой энергии Нью-Йорка».

Президент и генеральный директор Управления энергетики штата Нью-Йорк Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «Финансирование за счет выручки от продажи электроэнергии, одобренное Попечительским советом NYPA, поможет Ниагарскому центру искусств и культуры сохранить историческое здание, признанное на национальном уровне, и обеспечить реализацию его миссии по предоставлению творческого пространства для местных художников и любителей искусства. Одобренные на сегодняшнем заседании решения о финансировании подчеркивают стремление Управления энергетики быть хорошим соседом для населения, живущего рядом с объектами и инфраструктурой NYPA».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Комплексный подход губернатора Хокул к развитию экономики Нью-Йорка помогает таким компаниям, как fairlife, GlobalFoundries и Buffalo Games, и таким некоммерческим организациям, как Niagara Arts & Cultural Center, расширяться, увеличивать штат сотрудников и улучшать жизнь населения. С помощью стимулов NYPA и ESD мы применяем стратегический подход к укреплению Имперского штата, и наши усилия подтверждаются этими историями успеха».

Сенатор штата Тим Кеннеди (Tim Kennedy): «Благодаря целевым инвестициям в рабочую силу и бизнес-сообщество Нью-Йорк четко и стратегически правильно расставляет приоритеты для роста нашей масштабной экономики. Я рад, что совет NYPA утвердил эти квоты, и твердо уверен, что они способствуют выполнению принятой нашим штатом амбициозной климатической программы».

Сенатор штата Роб Ортт (Rob Ortt): «Инвестиции, предоставляемые NYPA предприятиям в Западном Нью-Йорке и по всему штату, гарантируют, что наша рабочая сила будет хорошо подготовлена для удовлетворения все увеличивающихся потребностей нашей растущей экономики. Я хотел бы поблагодарить председателя Кельмеля и весь попечительский совет за их постоянную поддержку местных предприятий штата Нью-Йорк».

Сенатор штата Патрик Галливан (Patrick Gallivan): «Выделение квот NYPA имеет решающее значение для расширения компании Mayer Brothers, которая обеспечивает около 300 рабочих мест и поддерживает семьи Западного Нью-Йорка. Управление энергетики предоставляет недорогие энергоресурсы, которые помогают местным предприятиям расти и процветать. Я благодарю компанию Mayer Brothers за ее неизменную приверженность нашему сообществу и желаю семейному бизнесу дальнейших успехов».

Член Ассамблеи Анджело Моринелло (Angelo Morinello): «Я хотел бы поблагодарить NYPA и губернатора Хокул за их постоянную поддержку экономического развития и внимание к нашему замечательному Ниагарскому центру искусств и культуры. Выделенный грант поможет сохранить это историческое здание и способствовать развитию искусства. Искусство объединяет разные культуры с общей целью творчества, товарищества и дружбы».

Региональный директор Национальной энергосети Кен Куджава (Ken Kujawa): «Buffalo Games — одна из многих компаний, с которыми мы сотрудничаем и которые воспользовались преимуществами нашего обширного набора программ экономического развития, продемонстрировав, что расширяют свою деятельность, сохраняют рабочие места и увеличивают штат сотрудников. В рамках нашей программы грантов на капитальные инвестиции в электроэнергетику, которая компенсирует расходы на модернизацию коммунальной инфраструктуры, связанную с расширением бизнеса, мы выделили 105 000 долларов. Мы надеемся продолжить сотрудничество с Buffalo Games, чтобы найти возможности для экономии средств с помощью других программ, в том числе тех, которые предлагают стимулы для повышения энергоэффективности».

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата

Ведущая в стране климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные сообщества. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе

электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 46 млрд долларов на финансирование 65 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается 400 зарегистрированных и более 100 сертифицированных климат-ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

Об Управлении NYPA

NYPA является крупнейшей в стране государственной энергетической компанией, осуществляющей эксплуатацию 16 электростанций и более чем 1400 миль (2253 км) линий электропередач. Более 80 % генерируемой NYPA энергии является чистой возобновляемой гидроэлектроэнергией. NYPA финансирует свою деятельность за счет продажи облигаций, а также из выручки, получаемой большей частью от продажи электроэнергии. Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт www.nypa.gov и подпишитесь на нас в [Twitter](#), [Facebook](#), [Instagram](#), [Tumblr](#) и [LinkedIn](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)